
 

 

Uniwersytet Śląski w Katowicach                                                    Katowice, dnia 06.09.2024 r.  

ul. Bankowa 12, 40- 007 Katowice 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

Do Wykonawców 

ubiegających się o zamówienie publiczne 

nr: DZP.382.4.13.2024 

 

4 - Wyjaśnienia treści SWZ, zmiana terminu składania i otwarcia ofert 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia poniżej progu unijnego 

(poniżej 221 000 euro), prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „Filmy promocyjno-

informacyjno-reportażowe na potrzeby EMNK 2024”, nr sprawy DZP.382.4.13.2024. 

 
I. Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej 

także „ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 

2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął 

do Zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie 

z postanowieniami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez 

ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.  

Pytanie 1: 

Dotyczy części A zamówienia.  

Ile lokalizacji, bohaterów z którymi należy zrealizować nagrania, dni zdjęciowych zakłada zamawiający do 

realizacji jednego filmu reportażowego? 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający nie ma możliwości ustalenia ilości lokalizacji - jest ona zmienna i będzie zależała od 

charakterystyki projektów. Można przyjąć, że minimalna liczba miejsc dla każdego z projektów to 2. Nie ma 

również możliwości precyzyjnego wskazania na tym etapie liczby osób, które będą opowiadać o projekcie - 
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podobnie, jak w powyższym przypadku można przyjąć, że minimalna liczba osób dla każdego projektu to 2. 

Ponadto liczba uczestników nagrań oraz ilość dni zdjęciowych będzie zależna od propozycji scenariuszowej 

przygotowanej przez Wykonawcę. 

Pytanie 2: 

Dotyczy części B zamówienia.  

Ile lokalizacji, bohaterów z którymi należy zrealizować nagrania, dni zdjęciowych zakłada zamawiający do 

realizacji dwuminutowego filmu? 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający zakłada, że realizacja powinna odbyć się we wszystkich kampusach Uniwersytetu Śląskiego 

(Katowice, Sosnowiec, Chorzów, Cieszyn). Liczba uczestników nagrań oraz liczba dni zdjęciowych będzie 

zależna od propozycji scenariuszowej przygotowanej przez Wykonawcę. 

 

Pytanie 3: 

Dotyczy części C zamówienia.  

Ile wydarzeń powinno zostać ujętych w realizacji 3 minutowego filmu? 

Odpowiedź 3: 

Zgodnie z postanowieniami OPZ: „Wykonawca filmów będzie miał za zadanie opracowanie propozycji 

scenariusza filmu po dokonaniu wstępnej konsultacji z przedstawicielami Zamawiającego. W ramach 

konsultacji zostanie opracowania lista zagadnień i elementów, które powinny być uwzględnione 

w scenariuszu." Wykonawca i Zamawiający ustalą również szczegółową listę wydarzeń. W związku z tym, że 

niemożliwe jest wskazanie dokładnej daty zawarcia umowy i rozpoczęcia prac nad przygotowaniem filmów, 

w tym momencie niemożliwe jest również wskazanie dokładnej liczby wydarzeń. 

Pytanie 4: 

Dotyczy części D zamówienia.  

Ile wydarzeń powinno zostać ujętych w realizacji każdego z filmów? 
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Odpowiedź 4: 

Zamawiający wyjaśnia, iż oba filmy w części D dotyczą jednego wydarzenia - Międzyuczelnianej Inauguracji 

Roku Akademickiego. 

 

II. Działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin składania ofert 

w postępowaniu i zmienia w tym zakresie postanowienia SWZ w następujący sposób: 

1. Rozdz. X ust. 1 SWZ (Termin złożenia oferty) otrzymuje brzmienie: 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 

11.09.2024 r., do godziny 12:00. Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu na podstawie 

przepisu art. 226 ust. 1 pkt 1 w zw. z art. 266 ustawy Pzp. 

2. Rozdz. XI ust. 1 SWZ (Termin otwarcia ofert), otrzymuje brzmienie: 

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego 

dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu 

11.09.2024 r., o godz. 12:15. 

3. Rozdz. XII ust. 1 (Określenie terminu związania ofertą), otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca będzie związany złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert 

przez okres 30 dni tj. do dnia 10.10.2024 r. 

Zgodnie z art. 286 ust. 9 ustawy Pzp, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie 

o zmianie ogłoszenia. 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ 

PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.  

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:   Przewodniczący Komisji Przetargowej: 
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